



СВОЯ КАРЬЕРА

29 ноября в Колонном зале РГПУ им. А.И. Герцена прошел конкурс студенческих проектов в рамках праздника Института экономики и управления «День карьеры».

Институт экономики и управления РГПУ им. А.И. Герцена в рамках традиционного корпоративного праздника «День карьеры» ежегодно проводит Конкурс студенческих проектов.

Целью конкурса проектов является создание условий для вовлечения студентов и аспирантов отечественных и зарубежных университетов в профессиональное творчество, поиск заинтересованных лиц и организаций для реализации наиболее интересных разработок, а также представление в профессиональной среде достижений и возможностей обучающейся молодежи.

С приветственным словом выступил директор Института экономики и управления РГПУ им. А.И. Герцена Алексей Линьков. Алексей

Яковлевич отметил, что День карьеры проводится уже в пятнадцатый раз, и поблагодарил тех, кто внес вклад в организацию мероприятия. «Сейчас выпускники наиболее востребованы в рекламе, маркетинге, в сфере продаж, на производстве и в банковской сфере. Развивайтесь и стройте свою карьеру, на день которой вы пришли», — пожелал студентам Алексей Яковлевич.

Советник губернатора Ленинградской области по экономике Александр Габитов озвучил, какими будут призы, которые подготовлены вместе с Союзом Работодателей — сертификаты на прохождение практики на предприятиях Ленинградской области.

В рамках мероприятия прошло оглашение результатов голосования среди студентов за лучших преподавателей по следующим номинациям: «Профессионал своего дела», «Самый жизнедающий и позитивный преподаватель», «Самый добросовестный» и другим. Со студенческими проектами выступили: Алексей Хомутильников,

Виктория Беспечная, Геннадий Калинин, Екатерина Говардовская — проект «OK v.2.0»; Анастасия Аксенова — проект «Свадебный пакет Time to Dream»; Елизавета Лузгина — проект Herzen Family, Виктория Бурдь, Александра Петрова — проект: «VSTrechi», Богдан Пастухов, Анастасия Бавина — проект: «Фестиваль "сказок"».

Победители конкурса в различных номинациях получили почетные дипломы лауреатов, призы и подарки от спонсоров конкурса.

Программу мероприятия дополнили творческие выступления студентов: музыкальный номер «Autumn Leaves» исполнили Сергей Куражев и Андрей Матвиенко; вокальный номер «Непогода» — Надежда Случинская; танцевальный номер «Permalent» — Грива Надежда.

Ведущими мероприятия стали студенты Герценовского университета Дарья Павленко, Дарья Ершова, Влад Скиба, Трофим Терехов. Организаторы — Институт экономики и управления РГПУ им. А.И. Герцена.

Мария Сухоман

В октябре, спустя ровно 60 лет с момента проведения VI Всемирного фестиваля молодежи и студентов в СССР, состоялся девятнадцатый по счету международный молодежно-студенческий форум. В рамках XIX Всемирного фестиваля молодежи и студентов в 15 городах России с 14 по 17 октября проходили региональные программы, в которых принимали активное участие студенты РГПУ им. А.И. Герцена.



ярославской земли, осмотрели основные достопримечательности Ярославля. Никого не оставило равнодушным посещение культурно-просветительского центра им. В.В. Терешковой с современным планетарием с трехмерной компьютерной визуализацией, обсерватории, экспозиционно-выставочного зала «История космонавтики», познавательно-развлекательного комплекса «Транс-Форс» с интерактивным классом и медиа-кафе, 5D-аттракциона-шаттла. В Ярославле иностранные участники сумели проследить историю России от Древней Руси до освоения космоса.

МНОГОЛИКИЙ ТАТАРСТАН

В Казань отправилась Полина Зиновьева, студентка 4 курса Института детства. В столице Татарстана темой региональной программы стали «Традиции и технологии»: с одной стороны, это многонациональный регион с богатой историей и культурой разных народов, которые на протяжении веков проживают бок о бок, а с другой — один из промышленных и технологических центров современной России. Город посетило 100 участников из 45 стран мира. Одним из центральных мероприятий региональной программы стало посещение наукограда Иннополис, в рамках которого были организованы квест по городу, презентация поисковой системы «YUth Search» и сессия «Сердце инноваций». Также участники посетили активно возрождающийся Свяяжск и другие исторические и культурные места Татарстана. Ярким событием стал республиканский этнокультурный фестиваль «Мозаика культур», в ходе которого были представлены фотовыставка «Многоликий Татарстан» и «Современный Татарстан», а также экспозиционная выставка «Религия как часть культуры». Участники побывали с экскурсией и на Казань-Арене, где в следующем году пройдут матчи чемпионата мира по футболу.

СИБИРЬ — ЭТО НЕ КРАЙ СВЕТА

В Красноярске, где основная тематика была посвящена предстоящей Универсиаде-2019, участником региональной программы от РГПУ имени А.И. Герцена стала Анастасия Балакирева, студентка 1 курса магистратуры Института детства. Разнообразная экскурсионная программа показала не только красоты и величие сибирской природы, но и современный урбанистический колорит Красноярска. Участники познакомились с культурными достопримечательностями региона, подарившего России и миру многих известных деятелей культуры. В образовательном цикле программы были представлены проекты Красноярского края в области спорта и молодежной политики. А иностранные участники, в свою очередь, представили информацию об аналогичном опыте в своих странах. В ходе пребывания в Красноярске участники могли записаться в качестве волонтеров на Универсиаду-2019. В один из дней иностранные гости выступали на местном телевидении; Анастасия Балакирева принимала участие в качестве переводчика.

В Тюмени участником региональной программы от РГПУ им. А.И. Герцена стала Мария Свиридок, студентка 1 курса магистратуры Института детства. Тематикой стало «Молодежное творчество и креативное пространство». Участники посетили ряд молодежных театральных коллективов и встретились с представителями креативной индустрии.



В рамках данного направления работы в Тюменском драматическом театре прошли мастер-классы по театральному мастерству, которые провели руководители и актеры тюменского молодежного театра «Мимикрия», театров-студий «Быть» и «Здесь хорошо». Иностранные гости также участвовали в разработке концепции презентации Тюменской области на площадках ВФМС-2017 в Сочи. В рамках знакомства с историей освоения Сибири участники программы посетили Ялуторовский острог, где познакомились с культурой и бытом первых русских поселенцев, местными легендами и преданиями, культурой народов, населяющих Сибирь. В один из дней пребывания гости посетили ведущие промышленные и инновационные предприятия региона. Никого не оставило равнодушным общение с сибирскими семьями, познакомившее с современной культурой и бытом жителей города.

В один из крупнейших образовательных и научных центров нашей страны поехала Дарья Макурова, студентка 1 курса магистратуры Института иностранных языков. Новосибирск встретил гостей региональной программы ярким фольклорным представлением. Тема «Будущее науки и глобального образования» была посвящена основной массе мероприятий программы, большая часть которых проходила в Новосибирском Академгородке. Его современная инфраструктура поразила участников. Особенно гостям запомнился визит в подземное хранилище Государственной публичной научно-технической библиотеки СО РАН. Центральным событием региональной программы стало посещение ежегодного фестиваля «Дни науки», на котором выступили известные российские ученые, рассказавшие о перспективах развития исследований в области медицины, генетики, физики и освоения космоса. Разнообразной была и культурная программа:

участники посетили Государственный академический театр оперы и балета, осмотрели достопримечательности центра города, познакомились с современной архитектурой Новосибирска.

НАЙТИ ОБЩИЙ ЯЗЫК

В самом западном регионе России темой региональной программы была «Экономика для будущего развития. Глобальная политика и ее вызовы». В рамках этой тематики был проведен целый ряд мероприятий, в которых приняла активное участие Любовь Шарова, студентка 1 курса магистратуры Института иностранных языков. Панельные дискуссии «Экономика для будущего развития» и «Глобальная политика и ее вызовы» позволили молодым людям из разных стран при участии известных российских политологов обсудить целый ряд актуальных экономических и политических проблем современного мира. Неформальное общение участников показало, что молодым людям из разных стран намного проще находить общий язык, чем политикам и государственным деятелям. По словам Любви Шаровой, в ходе короткого, но насыщенного диалога двое участников даже сумели разработать совместный проект.

Региональная программа во Владивостоке была посвящена теме «Будущее науки и глобального образования». В самый восточный город-участник отправилась Мария Маликина, студентка 1 курса магистратуры Института иностранных языков. В своей аргументации выбора региона Мария писала: «Приморский край — сосредоточение величественной природы, которая не похожа на стандартные представления иностранцев о России». Обзорная экскурсия по Владивостоку и морская прогулка по бухте Золотой Рог и заливу Петра Великого произвела неизгладимое впечатление на иностранных участников. В рамках программы было

представлено семь тематических направлений, среди которых: «Глобальные изменения климата», «Голоса XXI века: молодежь и мировая повестка», «Развитие персонализированной медицины» и другие. Участники смогли попытаться найти решения для устойчивого развития ООН, обсудить стратегическую политику России в Азиатско-Тихоокеанском регионе, затронуть другие актуальные вопросы современности. В ходе пленарной сессии перед участниками выступил губернатор Приморского края Андрей Тарасенко, что наглядно показало высокий международный статус региональной программы на Дальнем Востоке. В ходе пестрой и насыщенной двухдневной поездки на Дальний Восток иностранные участники посетили кампус Дальневосточного федерального университета и Приморский океанариум, встретились с молодежью национальных общественных объединений региона.

В САМОМ СЕРДЦЕ РОССИИ

В Екатеринбург отправилась Ангелина Дудорова, студентка 4 курса Института детства. Тематика региональной программы в столице Урала стала «Будущее науки и глобального образования» и «Индустрия будущего». Участие в программе приняла более чем 200 гостей. Ангелина стала участником многих мероприятий, посвященных основной тематике, в том числе интерактивной деловой игры «Лидеры мировой экономики и международного бизнеса». Востребованные компетенции в цифровую эпоху и лекции-погружения «Глобальные тренды мировой экономики и устойчивое развитие». Вместе с иностранными участниками студентка посетила Первоуральский трубопрокатный завод, познакомилась с другими промышленными объектами региона, масштаб и передовые технологии которых поражают.

В столицу Удмуртии поехала Екатерина Никитенко, студентка 1 курса маги-